

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA...

PERIÓDICO BIBLIOTECA DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA...

PRECIO DE LOS ANUNCIOS: en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA...

AÑO XXXVII. NUM. 10177

MADRID, LUNES 1.º DE FEBRERO DE 1886

OFICINAS, FACTOR, 5

ÚNICA OCASION

Una elegante y caprichosa alhaja de plata y concha...

PARFUM BYZANTIN

THEODORE. Perfume de última novedad para el pañuelo...

TURRONES

Recibidos hoy, de V. G., proveedor de la real casa...

NO PADEZCAN TOS Se cura con las pastillas del Dr. Andrau de Bar...

FALSIFICACION

UN REMEDIO CAPRICHOSO Y GRATIS Toda persona resfriada o con el pecho irritable...

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 1.º DE FEBRERO La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones...

que el descubrimiento del hecho sea penable. Otra concediendo se amplie la habilitacion de la aduana de segunda clase de Cullera (Valencia)...

La AGENCIA FABRA nos comunica esta madrugada los siguientes TELEGRAMAS: Berlin, 31. La sesion del Parlamento prusiano fue ayer muy interesante...

En Belleville (Illinois), Noé Merrimac, tambien de color, convicto, y en sus últimos momentos confesó de haber asesinado a su mujer.

En Nevada (Missouri), fué ahorcado ante un concurso de diez mil personas Henry Stair, blanco, complicado en el asesinato de un anciano y un muchacho.

En Beaumont (Texas) sufrió la última pena el negro William Madison, asesino de otro individuo de su raza.

Y finalmente, en Lake Providence (Luisiana) fué ajusticiado el individuo de color William George. Este murió más alegre que unas pascuas después de declarar en el patíbulo que iba derecho al cielo.

Mañana comenzará en Roma la vista del proceso instruido contra los fundadores de una asociación titulada «Alianza republicana universal», que se proponia llevar á cabo una revolución social y proclamar la república.

En el momento dado de todos los almacenes de armamento y municiones. El comité central estaba en inteligencia con los centros revolucionarios de casi toda Europa...

Los inspectores que llevaron á cabo el citado servicio fueron los delegados por el señor conde de Xiquena, Sres. Almería, Puebla y Chinchilla.

Es verdaderamente curioso lo siguiente que refiere El Resumen. «En el último cabildo que celebró el Ayuntamiento de Calatayud, algunos concejales plantearon un debate relativo á la situacion económica, y después de larga discusion, uno de ellos dijo lo siguiente: «Señores: En vista de que hemos declarado que no podemos administrar peor, en vista de que si la administracion continúa dirigida por nosotros llegaremos á la bancarrota, propongo que se solicite del gobernador de la provincia que mande un representante para arreglar lo que tan desarreglado se halla.» Y así se acordó.»

Las Novedades de Nueva-York publica la siguiente noticia: «El viernes falleció en Nueva Orleans, una negra africana de quien se dice que contaba más de 125 años de edad. Deja una hija de 86 años, la menor de siete que

tuvo la difunta. Esta gozó de buena salud hasta la Navidad última, en que empezó á sentirse mal.»

Cuatro individuos de color y un blanco sufrieron el 18 del actual la última pena á manos del verdugo en los Estados-Unidos:

En San Luis (Missouri), Charles Wilson, de color, por haber muerto de una pedrada al capitán de un barco donde trabajaba. Esta ejecucion ofreció circunstancias horribles. Al caer la trampa, dos médicos asieron las muñecas del reo para tocarle el pulso; pero el se desasíó é hizo esfuerzos desesperados para soltar el dogal que le oprimía el cuello.

En Nevada (Illinois), Noé Merrimac, tambien de color, convicto, y en sus últimos momentos confesó de haber asesinado a su mujer.

En Nevada (Missouri), fué ahorcado ante un concurso de diez mil personas Henry Stair, blanco, complicado en el asesinato de un anciano y un muchacho.

En Beaumont (Texas) sufrió la última pena el negro William Madison, asesino de otro individuo de su raza.

Y finalmente, en Lake Providence (Luisiana) fué ajusticiado el individuo de color William George. Este murió más alegre que unas pascuas después de declarar en el patíbulo que iba derecho al cielo.

Mañana comenzará en Roma la vista del proceso instruido contra los fundadores de una asociación titulada «Alianza republicana universal», que se proponia llevar á cabo una revolución social y proclamar la república.

En el momento dado de todos los almacenes de armamento y municiones. El comité central estaba en inteligencia con los centros revolucionarios de casi toda Europa...

Los inspectores que llevaron á cabo el citado servicio fueron los delegados por el señor conde de Xiquena, Sres. Almería, Puebla y Chinchilla.

Es verdaderamente curioso lo siguiente que refiere El Resumen. «En el último cabildo que celebró el Ayuntamiento de Calatayud, algunos concejales plantearon un debate relativo á la situacion económica, y después de larga discusion, uno de ellos dijo lo siguiente: «Señores: En vista de que hemos declarado que no podemos administrar peor, en vista de que si la administracion continúa dirigida por nosotros llegaremos á la bancarrota, propongo que se solicite del gobernador de la provincia que mande un representante para arreglar lo que tan desarreglado se halla.» Y así se acordó.»

Las Novedades de Nueva-York publica la siguiente noticia: «El viernes falleció en Nueva Orleans, una negra africana de quien se dice que contaba más de 125 años de edad. Deja una hija de 86 años, la menor de siete que

ta funcion y accediendo á los ruegos de varias personas que no pueden asistir al teatro por la noche, tomará parte la célebre artista miss Leona con la exhibicion de sus sorprendentes cuadros plásticos.

Los periódicos de Nueva-York publican el decreto del presidente de los Estados Unidos de Venezuela, con el voto afirmativo del consejo federal, rindiendo tributo de respeto á la egregia memoria de S. M. el rey de España, y determinando las solennem manifestaciones de luto que se han celebrado con motivo del fallecimiento de D. Alfonso.

Anoche á las doce se incautó el Ayuntamiento de Madrid de la administracion y recaudacion del impuesto de consumos. En todos los felatos se recogió la documentacion del Estado y se abrieron los nuevos libros municipales.

La compania de carabineros que presta servicios en esta corte desde primeros de diciembre, á las órdenes del comandante del cuerpo D. Ramon Rabadan, regresará en breve al Escorial, de donde procedia.

La circular que el comité electoral de la izquierda tiene ya redactada no se enviará probablemente á los comités hasta el día siguiente al en que se publique el decreto de disolucion de las actuales Cortes.

Ayer tarde se reunió la junta general de la asociacion para la reforma de los aranceles de aduanas en el círculo de la Union Mercantil bajo la presidencia del Sr. Figueroa, con objeto de elegir la junta directiva y tratar de otros asuntos arancelarios.

Terminada la lectura de la Memoria anual y aprobadas las cuentas del año anterior se procedió á la eleccion de junta directiva, que resultó reelegida con algunas variaciones, quedando constituida en la siguiente forma:

Presidente: D. Laureano Figuerola. Vicepresidentes: Sres. Rodriguez (don Gabriel), Ruiz Gomez, Moret, Sanroma, Azarate, Pedregal, Prats (D. Carlos) y Bona. Secretario general: D. Ildefonso Trompeta.

Tesorero: Sr. Peña Villarejo. Contador: Sr. Ruy Gomez. Vocales: Sres. Silvela (D. Luis), Arce, duque de la Victoria, Borrego, Alvarado, Chao, Reche, Alonso de Beraza, Zapatero, Barroeta, Lopez Puigerver, Igarua, Labra, Ruiz de Castañeda, Echegaray, Merlo, Aguilera (D. Alberto) y D. Luis Felipe), Lora, Torraz, Utor, Serrano Fatigati, Rubio, Aura Boronat, Morales y Serna, Ferreras, Aguilar de Campoo, Risca (marqués de), Rico, Gracia y Parejo, Garcia Labiano, Vega, Costa, Morales Diaz (D. Vicente) y D. Gustavo) y Angulo.

Secretarios: Sres. Moya (D. Miguel), Benito, Porsot, Gamiz Soldado, Rodriguez (D. Constantino), Cañizares, Calvo y Muñoz y Pereda.

Después de un pequeño debate en que intervinieron los Sres. Figuerola, Azarate y Morales Diaz, la junta acordó celebrar un meeting de propaganda antes de las

elecciones en el que se recomendará á las comarcas que tengan intereses libre-cambistas que voten candidatos de estas ideas; y nombrar comisiones que vayan preparando datos para la informacion que, con arreglo á la ley de la base 8.ª, ha de abrirse en julio del año actual.

Los franceses se han decidido á proclamar su protectorado sobre los territorios de Annam y Tonkin. Los periódicos parisenses nos hablan del decreto ministerial, organizando ese protectorado, decreto que contiene 13 artículos.

El primero se declara que el protectorado sobre Annam y el Tonkin constituirá un servicio autónomo con su organizacion, su presupuesto y sus medios propios é independientes.

Todos los gastos militares y civiles se cargarán en lo sucesivo al presupuesto del protectorado.

El decreto crea además un consejo de protectorado, del que será presidente nato el gobernador superior francés en aquellas regiones, y del cual formarán parte los guardias de mar y tierra de aquel ejército ó las autoridades civiles y administrativas.

El gobernador superior (presidente general) tendrá á sus órdenes todas las tropas terrestres y marítimas, así como los servicios todos del protectorado. Nombrará los empleados civiles, con escepcion del gobernador civil, y tendrá en Annam y en el Tonkin todos los poderes del gobierno de la republica francesa.

Corresponderá con todos los ministerios por conducto del de Negocios extranjeros, y formará los presupuestos de gastos é ingresos de aquellas regiones, sometiéndolos á la aprobacion del gobierno actual.

Las Novedades de Nueva-York, publica el siguiente telegrama de Cuba: «Habana, 18 de enero.—La prensa de aquí aconseja diariamente á los braceros que no emigren á Panamá á la esperanza de obtener mejores salarios en las obras del canal, pues solo hallarán enfermedades y miseria. El público aprueba la conducta de la prensa, dictada por el hecho de haber salido de Cuba algunos trabajadores para Panamá.»

En el Parainfo antiguo de la Universidad Central celebró ayer tarde la Academia Científica Escolar Veterinaria una sesion extraordinaria en honor del cátedrático D. Juan Tellez Vicen, presidente que fue de dicha corporacion.

Han sido ascendidos á jefe de nenociado de segunda y tercera clase respectivamente en la direccion general del Tesoro, los Sres. D. Antonio Estevanez y D. Joaquin Diaz Argüelles, antiguos é inteligentes empleados en el referido centro.

Ayer se pasó al rector de la Universidad Central la real orden, por la que se indulta á los estudiantes que fueron condenados por los sucesos universitarios de noviembre de 1884.

Dicha real orden, además del indulto, les concede exámen en las asignaturas que cursaban en el año anterior para la pri-

-Nosotros somos hombres, ¿no es cierto, Meñistófales? -¡Sí, muchacho, á tu salud! -¡A la tuya! Y por todas partes se bebía, se comía, se reía y se gritaba. Finet animaba con su conversacion á los convidados. D'Arville, que habia obtenido gran éxito vestido de mercader, daba la vuelta á la mesa llenando los vasos de los convidados de Rodeser, carta blanca. Los brindis empezaron. -¡Por Mad. de Berny! -Si, por Magdalena. -Eso es, por la Ca... La voz se detuvo por fortuna. -¡Por las mujeres! -¡Por el Loire, señoras, que tan bello ejemplo os dá por sus desbordamientos! Y se veia después de cada brindis que era un pretexto para beber más. -¡Por Querubin!—dijo la Cañota, levantándose. -Por Querubin. Querubin pide la palabra. -¡Bien... bien... que hable! -No los disgusteis—dijo Magdalena en voz baja al paje. -No sé qué decirles—replicó Antonina, á quien el champagne habia dado toda la audacia proverbial del personaje que representaba. -¡Vamo... arriba, que si no os silbamos! -¡Que hable! Antonina se puso de pie. -Señoras y señores—repitió la joven,—estoy muy conmovida por las muestras de atencion con que me distinguis. Os prometo hacerme digna de ellas, bailando todo el tiempo que toque la orquesta. Estas palabras las dijo serena, sin turbarse, sin miedo. La hija de la Cañota se aclamaba. Un hurra general acogió este brindis, y los bravos partieron de todas partes; fue un verdadero triunfo. Pasaron al salon de baile. Antonina se apoyaba en el brazo del conde, pero á cada paso vacilaba, hasta el punto que su cabeza se inclinó sobre el hombro de Fabiani. Este no pudo resistir á la tentacion y depositó en su cuello un beso apasionado, abrazándola al mismo tiempo y diciéndola estas palabras á su oido: -Teneos, amigo mio. -Gracias por la advertencia, camarada. Las cuatro y media serian cuando empezó el cotillon. Este duró hasta el día. Agobiada por la fatiga Antonina, pues no habia descansado un instante, se arrojó sobre un canapé del salon amarilllo. -¡Hola! ¿Cómo vá muchacho?—la preguntó el conde, continuando siempre con su tono de broma. -¡Tengo sed!... ¡Ah!... ¡no puedo más! -¡Guardad un momento. Fabiani volvió en seguida. -¡Tomad esta copa de ponche!—dijo, presentándole á la joven una copa con un líquido amarilllo de un tono pronunciado y que no podía dar ni el rom ni el aguardiente más fuerte.

Magdalena se unió al conde y á la joven. El conde salió de la estancia al entrar la Cañota. -¡Qué color más raro!—notó Antonina. -Bebed, Querubin, es excelente... El paje obedeció. De un trago vació la copa, y lanzando después un suspiro de satisfacion, se estendió en el divan y se entregó algunos segundos después al más profundo sueño. Algunos rezagados quedaban aun, pero no tardaron mucho en abandonar el hotel. Así que hubieron desaparecido, Magdalena llamó á su doncella, y ayudada por ella, la despojó del disfraz y la vistió con sus vestidos femeninos. Sin resistencia alguna Antonina sufrió esta operacion sin salir del profundo sopor en que se hallaba sumida. La doncella acababa de vestir á la joven cuando Fabiani penetró en la estancia. Este se habia quitado su disfraz para ponerse en traje completo de viaje. -¡Y bien!—dijo el conde. -¡Nos ha costado mucho trabajo el vestirla; pero por fin ya hemos terminado—respondió Magdalena, y con una señal mandó que se retirara la doncella. Cuando el conde y la Cañota se quedaron solos con Antonina, dormida, Fabiani repuso: -No tenemos un instante que perder; el tren parte á las siete y veinte. Ayudado por Magdalena, envolvió á Antonina en un abrigo de pieles, puso sobre su cabeza una elegante gorra de viaje, y en seguida la tomó en sus brazos y transportó á la prometida de Bonard al cupé que la aguardaba á la puerta. Magdalena los siguió. -Buen viaje, mi querido conde, y hasta bien pronto—dijo. -Dentro de ocho dias estaremos de vuelta—replicó Fabiani; que envió con su mano una última despedida á la Cañota. Y después, dirigiéndose al cochero, le dijo: -Estacion del Norte. Y mientras que el caballo partia en la direccion indicada, se arrellanaba en su asiento al lado de la hermosa durmiente. A la hora en que, la vispera por la noche, Antonina entraba en el hotel de Mad. de Berny, German Bonard salia de la casa que habitan en la calle de Santa Ana Juan y Angelina. El cajero del Printemps, después de haberle explicado á Angelina que una recaída inesperada de la señorita Agatha habia decidido á Antonina á velar por segunda vez á su amiga y que él la habia acompañado hasta la habitacion de Agatha. Invitado aquella noche German Bonard á tomar una taza de té con ella y con Juan, madama Lenoir habia sido movida por un motivo más sério que de obsequiar á su futuro yerno. Hasta entonces German habia creído que Antonina era hija de Juan y Angelina. Pero los esposos Lenoir creyeron llegado el momento de revelárselo todo, puesto que esta-

Magdalena, acompañada algunas veces por Fabiani, y otras sola, visitaba dos ó tres veces por semana el Printemps, del cual era una de sus mejores clientas. Fiel á su promesa, Angelina conducia todas las mañanas á su hija al Printemps. El trayecto no era largo de la calle de Santa Ana al boulevard Haussmann. Por la noche, German y Antonina, al salir juntos de los almacenes, la encontraban en la puerta. Una noche German salió solo del Printemps. -Entrad un instante, mi querida señora Lenoir; Antonina tiene que pedirnos un favor—le dijo. Angelina entró en el almacén. La joven que le aguardaba vino hacia ella. -¡Mamá, mi mejor amiga del almacén, la señorita Agatha está enferma, quisiera concederme tu permiso para pasar la noche á su lado! Mad. Lenoir dudaba. German al que Antonina habia ganado á su causa, creyó conveniente intervenir. -No me he atrevido á resolver la cuestion sin vos, mi querida Lenoir—dijo,—pero si Antonina fuese ya mi esposa, no dudaría en concederle el permiso que solicita, pues la señorita Agatha estaba muy mala esta mañana; la profeso una gran amistad por vuestra hija, y además es una persona muy recomendable bajo todos aspectos. -En ese caso, German, no puedo oponerme á que Antonina vele á su amiga, si es que ella se siente con fuerzas suficientes para desempeñar tan penosa mision. -Sin duda alguna,—repuso la joven,—una mala noche se pasa pronto. Además, mañana hará mis veces en el almacén otra señorita y así podrá descansar de la fatiga. Esta última consideracion persuadió á Angelina, que concluyó por conceder su aquiescencia. Antonina prodigó á Agatha todos sus cuidados aquella noche y por la mañana se encontró completamente restablecida. Por la tarde á las tres llegó al Printemps la Cañota. Antonina, que no habia cerrado los ojos desde la vispera, se hallaba en su puesto. Su fatigado semblante llamó la atencion de Mad. de Berny. -Os encuentro un poco pálida, querida mia, repuso. Antonina le esplicó lo sucedido, y la Cañota dedujo por esto que seria fácil sustraerla de la vigilancia de su madre por toda una noche. Fabiani, más enamorado que nunca, hacia dias que se devanaba los sesos para encontrar el medio de tender á la virtud de la joven un lazo decisivo. -Tened un poco de paciencia,—le repitió Magdalena. La paciencia del rey del treinta y cuarenta se agotaba. Aquella misma noche tuvo lugar entre la Cañota y el una conferencia de donde salió el plan cuya ejecucion se llevaria á efecto al día siguiente. Magdalena anunció á Antonina que iba á dar dentro de cuatro dias un baile de máscaras en

su hotel de la calle de Vignes, y le era preciso un domito para ponerse encima de un riquísimo traje que acababa de hacerle una de las modistas de más fama. El encargo del domito era un pretexto para hablarle á la joven del baile. Magdalena hizo á la joven una descripcion tan tentadora, que Antonina subyugada exclamó: -¡Ah! ¡qué hermoso será todo eso! ¡Dios mio, quisiera verlo! -Nada es más fácil; venid á mi baile; os ofrezco el disfraz y vuestra presencia me será muy agradable. -Pero, ¿y mi madre? -¡Creeis que no consentirá!—repuso Magdalena que estaba segura desde luego. -¡Oh! ¡no, ciertamente! -Pues bien; entonces pasad sin su consentimiento. -Eso no es posible. -Al contrario, nada hay más sencillo. -¡Lo creéis así? -¡Sí, por cierto; pero todo depende de la señorita Agatha. -¡Ah! comprendo,—añadió Antonina después de algunos momentos de silencio, durante el cual se dispuso la admiracion que le produjo el nombre de su amiga en este asunto; comprendo perfectamente, es preciso que ella pida que la velen una noche más. -Eso es, querida mia. ¡Y ella accederá! -Es muy posible. -Bien. Entonces escuchadme. Voy á comprar un traje; habrá que retocarle, y exigirá que se os mande mañana á las dos á mi casa, á fin de asegurarme de que han sido hechas las modificaciones que yo deseaba. Todo esto no es más que un medio para que paiseis media hora en mi casa, en donde se os tomará medida para el disfraz que os destino. -¡Qué buena sois, señora! -No es á mi á quien teneis que agradeceré; sino al conde. Me ha dado carta blanca recomendándome solamente que os diga que os adora. -¡El conde!—repitió Antonina. -Si, y esto os debe probar que ha olvidado por completo la historia del tocador de Gernsbach. -Perdonadme, pero yo no puedo aceptar de un extraño... -Vamos, ¿y por qué no? Esto se hace todos los dias; el ofrecimiento de un traje para un baile de máscaras es una galanteria sin ninguna consecuencia. Además se enfadaria si no aceptárais y me abrumaria con sus reproches; pero vos no queréis ponerme de malas con un amigo tan rico y tan amable como el conde Fabiani. ¿No es cierto, amiga mia? Vamos, está dicho: os espero mañana á las dos en mi casa. Cuando veáis mi baile os alegrareis de haber asistido á él; pues, no es vanidad por mi parte, os afirmo desde ahora que se hallará de mi fiesta; deseo esto, y no he descendido nada para conseguirla. Además os hallareis entre personas conocidas; todos mis amigos de Baden asistirán; se bailará hasta el día. Chevrolet dirigirá el bufé; habrá una soberbia cana-

cuero de seguridad, al mando de su nuevo jefe, Sr. Dotres, comenzando a verse por la Puerta del Sol, recomendando a los manifestantes se retiraran de la vía pública.

El juzgado que estaba de guardia, en la prevision de que el orden pudiera turbarse, no se retiró del ministerio de la Gobernacion, donde tiene su local.

A la una, y cuando la afluencia de gente era numerosísima, se presentó en su coche el gobernador de Madrid, señor conde de Xiquena.

Los manifestantes, todos en grupo, se dirigieron hacia el carruaje de la autoridad superior de la provincia.

— Señor gobernador, trabajo, nuestros hijos piden pan. Estas y otras exclamaciones se escucharon de entre el numerosísimo grupo de los menestrales.

El señor conde de Xiquena, no sin gran trabajo, pudo descender de su coche, y por entre aquella masa de gentes del pueblo se dirigió a los escalones que rodean la fuente de la Puerta del Sol.

Suplicó a los manifestantes guardasen el mayor orden y tuvieran confianza en el gobierno, que se preocupaba en la actualidad de remediar la crisis obrera.

— Calma y orden— repitió diferentes veces el gobernador civil— confiad en el gobierno y estad seguros que no desoirá vuestros legítimos deseos.

Terminado el discurso, varios de los manifestantes comenzaron a aplaudir, al paso que otros, no aficionados a discursos, hicieron demostraciones de poca conformidad.

El silencio de antes se trocó en aclamaciones algun tanto indiscretas. El gobernador civil, con gran serenidad de espíritu, a través por entre la masa de obreros, y dirigiéndose al vestíbulo del ministerio de la Gobernacion, dispuso saliesen a la vía pública unos cuarenta guardias civiles.

Estos, en union de varias parejas del cuerpo de Seguridad, empezaron a tomar posiciones en la Puerta del Sol y calles contiguas, exhortando a los manifestantes a que se retiraran.

Poco despues de las dos y media, la Puerta del Sol comenzó a recobrar su aspecto normal. A dicha hora el juzgado se retiró de su local.

En el patio del ministerio habia alguna fuerza del cuerpo de seguridad y de la guardia civil. Esto ocurrió hasta la hora de cerrar nuestro alcance para la edicion de provincias.

Despues algunos grupos de obreros transitaron por diferentes calles de Madrid, intentando formar nueva manifestacion. A uno de los pequeños grupos que habia en la Puerta del Sol se dirigió el gobernador civil, entregando a los que parecian más necesitados algunas pesetas de su bolsillo particular.

No obstante la afabilidad con que la autoridad superior de la provincia trató a los menestrales, se vio precisado a mandar detener durante el día de hoy a varios trabajadores que se manifestaron algun tanto levantiscos.

Todos, en número de 14, fueron puestos en libertad a las cinco de la tarde. Parece, y esto ya lo consignamos hace unos días cuando dieron principio esta clase de manifestaciones, que la autoridad tiene fundadas sospechas de que algunos individuos ajenos a la clase menestral alientan a los braceros a dicha clase de actos.

Dícese que el jefe de la autoridad civil de Madrid está decidido a poner cuanto esté de su parte por atender las reclamaciones de la clase trabajadora; pero tambien a castigar con severa mano cualquier abuso que pudiera cometerse a la sombra de peticion tan legítima.

A las siete de la tarde ocupaban el patio del ministerio de la Gobernacion unas cuantas parejas del cuerpo de Seguridad.

metales ó de la madera, y si se quiere que el cadáver tenga los ojos abiertos se le ponen unos de esmalte. Las cavidades se rellenan con cemento y denticloruro de mercurio.

El viejo patriota y profesor italiano abre con este procedimiento nuevos horizontes al porvenir de los despojos humanos. Podíamos optar hasta ahora entre el enterramiento, el embalsamamiento y la cremación.

Ahora se realiza al fin la ambicion tanto lúgubre de algunos que sueñan con formar en sus casas una galería con los cadáveres petrificados y convertidos en estatuas de los individuos de su familia que fallecen.

EDICION DE LA NOCHE DE HOY 1.º DE FEBRERO

La Agencia Iubra nos comunica esta tarde los siguientes telegramas: **Paris, 1.º** Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 35-7/8. Despues, 35-3/4.

Londres, 1.º Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 35-5/8. Despues, 35-8/1.

Londres, 1.º Se asegura que la base de la política del nuevo gobierno, sobre la cuestion irlandesa, será el establecimiento de un Parlamento especial para Irlanda, con residencia en Dublin, el cual entenderá de todos los asuntos de exclusivo interés para aquella isla, pero afirmándose al mismo tiempo el principio de la integridad del imperio británico y los derechos de la Corona.

Londres, 1.º Se asegura que el gobierno griego ha resuelto seguir los consejos de Gladstone y no comenzar las hostilidades contra Turquía mientras no haya una agresion por parte de ésta.

Nueva-York, 1.º Las últimas noticias de Panamá dicen que se advierte cierta efervescencia en los Estados Unidos de Colombia siendo de temer que estalle una nueva insurreccion.

Paris, 1.º El príncipe de Montenegro ha salido de esta capital dirigiéndose a San Petersburgo.

Londres, 1.º La escuadra inglesa llegó ayer al puerto de la Ganea, capital de la isla de Creta, donde se hallan ya varios buques de guerra austriacos é italianos.

Paris, 1.º El presidente de la república se ha limitado a entregar al ministro de Cultos la protesta que le dirigieron los arzobispos de Paris, Lyon y Tolosa, contra la última declaración ministerial sobre el clero francés.

Paris, 1.º El ministro de Gracia y Justicia ha puesto a la firma de S. M. la reina una combinacion de magistrados de audiencias de lo criminal.

Paris, 1.º Es cosa segura el nombramiento del señor Paso y Delgado para la fiscalía del Consejo de Estado.

Paris, 1.º Hoy se han ratificado por S. M. la reina los artículos adicionales al tratado concertado con Siam en 1884, que se refieren a bebidas espirituosas.

Paris, 1.º Parece que el Sr. Rancés no ha contestado aún de una manera definitiva si acepta ó no la legacion de España en Washington.

Paris, 1.º Creemos estar en lo cierto al asegurar que el presidente de la Diputacion provincial de Madrid señor marqués de Sardeol, insiste en sostener su candidatura en las próximas elecciones de diputados a Cortes por el distrito de Granada, así como tambien que apoyará con todas sus fuerzas al Sr. Serrano Fatigati por el distrito de Baza.

Paris, 1.º La sesion pública que ha celebrado esta tarde la comision provincial de Madrid ha durado poco tiempo y los asuntos que se han tratado han carecido de interés.

plantaciones en la parte norte de la poblacion, mediante la donacion de 12000 duros del señor marqués de Urquijo, se viera la manera de invertir dicha cantidad lo más pronto posible al objeto indicado.

El señor alcalde contestó que el Ayuntamiento no podia disponer de la referida cantidad por existir una comision compuesta de personas extrañas a la corporacion y de la que formaba parte el donante, comision que era la llamada a entender en dicho asunto, y que lo único que podia hacer era recomendar a la misma se ocupara de ella y procurase activarlo, si bien existia la imposibilidad de llevar a cabo el pensamiento por carecer de terrenos el Ayuntamiento para hacer las susodichas plantaciones.

Rectificaron los Sres. Miranda y Ruiz de Velasco. Se levantó la sesion a las cuatro de la tarde, constituyéndose acto seguido en sesion secreta.

Noticias del ministerio de la Guerra: Se ha dispuesto que se aumente la plantilla de la seccion de farmacia del cuerpo de Sanidad militar con un farmacéutico primero y dos segundos.

— Ha sido nombrado vocal de la junta especial de Sanidad militar el subinspector médico de segunda clase D. Modesto Martínez y Gutiérrez Pacheco.

— Se ha dispuesto que la capitalidad de la zona militar de Seo de Urgel y que los cuadros de los batallones de reserva y depósito se trasladen provisionalmente a Solsona.

— Se ha concedido el retiro a los tenientes D. Manuel Lopez y D. Antonio Rubio y al alférez D. Domingo Fera, de la guardia civil.

— Se ha resuelto que la continuacion en el servicio de los individuos asimilados a la clase de sargentos debe ser concedida por los directores generales de las armas.

— Han sido nombrados: primer jefe de la caja de recluta de la zona militar de Astorga, el comandante D. Jacinto Sevret, y segundos jefes de las zonas de Plasencia y Ciudad-Real, respectivamente, los capitanes de infantería D. Vicente Moreno y D. Antonio Ramirez.

— Ha sido destinado a las inmediatas órdenes del señor ministro de la Guerra el teniente coronel de infantería D. Juan Ostenero.

— El comandante de la reserva de Motril, D. Manuel Ortega, ha sido nombrado sargento mayor de la plaza de Melilla.

En los días 30 y 31 han sido enterrados en los cementerios de Madrid 400 cadáveres y cuatro fetos.

En las últimas 24 horas, que han terminado a las doce de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 70 acciados: 22 graves, 3 de pronóstico reservado y 43 leves.

En virtud de una real orden del ministerio de Fomento, se ha derogado otra de tiempo del Sr. Pidal, por la que se hacian compatibles el cargo de vocal eclesiástico de las juntas de instruccion pública y el de profesor de cualquier establecimiento de enseñanza.

El señor ministro de Fomento ha remitido al consejo de Instruccion pública dos importantes proyectos.

En el último arreglo hecho en el ministerio de Fomento, ha ascendido nuestro amigo y compañero en la prensa D. Manuel Tubino.

Hemos visto cartas en las que se manifiesta que el Sr. Sanchez Bustamante, aspirante a figurar entre los candidatos de Algeciras, se ha retirado sin entrar en algunos pueblos de aquel distrito, al conocer el espíritu de los electores tan favorable al candidato liberal Sr. Tubino.

Esta mañana ha sido enterrado en el cementerio de San Lorenzo el cadáver del que fué nuestro querido amigo y colaborador D. Joaquin Escudero.

El consejo de Estado ha emitido un informe pedido por el ministerio de Marina declarando que deben proveerse las vacantes que ocurran en las escalas donde no exista personal supernumerario.

Desde el gobierno civil fueron llevados esta tarde al juzgado de guardia, dos individuos de nacionalidad extranjera, complicados, segun parece, en el asunto de las estafas proyectadas, y descubiertas ayer por la autoridad superior de la provincia, de cuyo suceso nos ocupamos oportunamente.

Con la solemnidad acostumbrada ha dado posesion esta tarde el ministro de Gracia y Justicia al Sr. Pelayo Cuesta, de la presidencia del Consejo de Estado. Al acto han asistido casi todos los consejeros y el personal de las secciones de dicho alto cuerpo.

Prestando el juramento y tomada la posesion, se dió por terminada la sesion.

SALONES.— La recepcion de ayer tarde en la morada de los condes de Casa-Sedano, estuvo brillantísima.

Poco despues de las cinco de la tarde apenas podia circularse por la preciosa biblioteca del propietario de El Estandarte.

Entre los asistentes recordamos que estaban la duquesa de Tetuan con su hija Mercedes, y su hermana soltera; la marquesa de la Laguna, la de Villa-Mantilla con su hermana, la señora de Shee-Saavedra con sus hijas; la condesa de la Romera con la suya, la marquesa de Novallas, la vizcondesa de Torres de Luzon y la de Alaiar.

Marguerras de Folleville, Franco, Santa Genoveva y Bonamejil, condesas de Villanueva de Perales con sus hijas, San Rafael de Llanuá, marquesa de Coquilla; duquesa de Lusa, condesa viuda de Peñalver con su hija, señora de Moré y Prendergast con su hija, condesa de Fonta, marquesa de Trives, condesa viuda de Casa-Flores, señora de Fontagud-Gargallo con sus hijas, baronesa Blanc, señoras de Theudin y Mendez-Vigo, baronesa de Goya-Borrás, baronesa de Eroles y señoras de Teulon, Gutierrez Agüera, Calcedo, Ramos, Santos Suarez y Lombillo.

Tambien vimos al general Lopez Dominguez, duque de Maqueda, ministros de Alemania é Inglaterra, secretarios de Francia, Turquía, Portugal é Inglaterra, conde de Gomar, señores Santos, Suarez, Gutiérrez de la Vega, Cardenas D. Juan vizconde de Alaiar, Maza y otros muchos.

Los condes y su hijo atendian con su acostumbrada amabilidad a sus amigos que eran obsequiados en el comedor con un espléndido té.

La baronesa de Goya-Borrás reanuda desde el próximo sábado, de cinco a siete de la tarde, sus reuniones semanales, y la Sra. de Fontagud-Gargallo vuelve tambien a abrir las puertas de su palacio de la plaza del Rey los lunes por la noche, si bien por ahora en ambas reuniones no se bailará.

La marquesa de Villa-Mantilla obsequiará el jueves próximo por la noche a sus numerosas relaciones con un tresillo.

Ha sido agraciado con la cruz de Carlos III, D. Juan Vicente Zugasti, intérprete de árabe del ministerio de Estado, por los servicios prestados durante la permanencia en España de la embajada marroquí.

Igual condecoracion se ha concedido al intérprete del sultan que formaba parte de la referida embajada, Sid Ahmed-ben-Schooron, que ha hecho su carrera en la academia de Ingenieros militares de Guadalajara.

Ha regresado a esta corte el ex-alcalde de Madrid, D. Alberto Bosch.

Es seguro que en las circunscripciones de Cádiz, Zaragoza, Granada, Barcelona, Badajoz, Málaga y Valencia, lucharán unos con otros candidatos conservadores de las dos ramas, en los lugares de las minorías.

El Sr. Navarro Rodrigo ha conferenciado esta tarde con el ministro de Gracia y Justicia.

Podemos asegurar que no existe la dimision del contra-almirante D. Florencio Montojo.

Se indica para el cargo de consejero de Estado, al contra-almirante D. Valentin de Castro y Montenegro.

Se ha concedido la gran cruz de Isabel la Católica a D. Pablo Cruz, D. Benito Soriano Murillo, D. Miguel Moruve y D. José Gregorio Ruiz.

Un telegrama de Bilbao recibió hoy en los centros oficiales, participa que el vapor inglés *Harefield*, que varó ayer en la barra, ha fundeado en el puerto, sin novedad.

Se ha concedido el pase a la reserva al teniente de navio D. Luis Ibañez, y a situacion de supernumerario al de igual clase D. José María Arrión.

En su virtud ascenderán a tenientes de navio D. Francisco Carreras y D. Pablo Marina.

Correo de teatros: Ya es cosa decidida que en la próxima temporada teatral del 86 al 87 se cantará en la Scala de Milan la ópera nueva del maestro Verdi, *Yago*. La gran dificultad que hasta ahora existia era encontrar el tenor que se encargase del papel de protagonista. Esta ha sido vencida. Sabiendo el maestro Verdi que el tenor Tamagno se encontraba en Milan en vias de venir a Madrid, ha telegrafiado al artista para que retrase su viaje por unos días, a fin de leerle la partitura, toda vez que Tamagno reúne todas las condiciones que el distinguido maestro deseaba para su obra postuma.

Tamagno llegará a esta corte dentro de breves días.

Pasado mañana miércoles se verificará, como hemos anunciado, el beneficio de la simpática y siempre aplaudida actriz doña Balbina Valverde, en el teatro de Lara. Dos de las cuatro piezas que constituyen el programa, y en todas las cuales trabaja la beneficiada, son nuevas: *La primera prueba* y *El despertar*, original la primera é imitada del francés la segunda. De una y otra tenemos excelentes noticias.

Escusado es decir que un teatro que se llena siempre, aun en las noches ordinarias, estará animadísimo pasado mañana con el doble atractivo de la novedad del espectáculo y del deseo de aplaudir a la predilecta artista.

Para preparar las obras nuevas que se disponen en el teatro Español se dará mañana por la tarde la última representacion definitivamente de la comedia de maris *Los pechos de la madre Celestina*, en la que hace las delicias del público el primer actor D. Mariano Fernandez.

El jueves próximo se verá en escena un drama nuevo, en tres actos y en prosa, titulado *El único remedio*, primera produccion dramática de su autor.

Con motivo de la festividad del día, habrá dos grandes funciones mañana martes en el teatro-circo de Price: por la tarde *Arlagan*, y por la noche *Las campanas de Carrion*, en que toman parte las señoras Roca y Hierro y los Sres. Escobar, Lopez, Banquells y otros principales artistas.

Mañana por la tarde se representará en el afortunado teatro de Lara las espléndidas obras *La partida de ajedrez*, *La criatura* y *La almoneda del 3.º*.

El consejo de Estado ha emitido un informe pedido por el ministerio de Marina declarando que deben proveerse las vacantes que ocurran en las escalas donde no exista personal supernumerario.

En virtud de esta consulta, y por el pase a la reserva de los vicealmirantes don Francisco Ramos Izquierdo y D. Francisco de P. Pavia, ascenderá a contraalmirante D. Emilio Catalá y Alonso, y a capitán de navio de primera clase, D. Serafin Aubaredé.

Estando ya al día en la seccion de quintas de la Administración local los expedientes que existian, despachándose estos segun van entrando, es inútil que se busquen recomendaciones para su resolucion, ni que se haga caso de las agencias que, prometiendo actividad, puedan exigir lo que tienen perfecto derecho de ver realizado en el acto las personas interesadas, las cuales pueden dirigirse al jefe de aquella dependencia.

Es de advertir que esta en nada tiene que ver ni nada interviene en los asuntos propios de la sociedad Felip, cuya gestion, en todo caso, depende del ministerio de la Guerra.

El señor ministro de Marina procura arbitrar recursos para evitar que sean despididos operarios del arsenal de la Carraca en virtud de la estrechez del presupuesto.

chamiento, y no dudamos que emulando las virtudes de su herido padre, será en su día honra de la patria, como lo han sido todos los individuos de tan distinguida como bizarra familia.

Nos asociamos con gusto a la idea, y nos permitimos significar al señor ministro de Marina la acceja y patrocine en su desarrollo, como recuerdo a la memoria de tan distinguido general, que no ha dejado a su numerosa familia más patrimonio ni bienes de fortuna que la gloria adquirida, como generalmente sucede a los de su clase.

Cuenta la familia de los Fajardo en lo que va de siglo: tres muertos en el campo de honor, ó de resultas de heridas recibidas; siete heridos más ó menos graves; tres muertos desgraciadamente en actos del servicio: cinco prisioneros de guerra.

Esta noche obsequia el marqués de la Vega de Armijo al ministro de Inglaterra con una comida, a la que asistirá el señor Mazo, ministro electo de España en Londres.

Han conferenciado con el presidente del Consejo, el marqués de la Habana, D. Pio Gullón y el general Blanco.

El gobierno ha resuelto, según se nos dice, declarar cesante al Sr. Rancés, en vista de no haber contestado aun, a pesar del tiempo trascurrido, al ofrecimiento del gobierno de que representase a España en Washington.

Según noticias, ha sido denunciado el discurso del Sr. Carvajal defendiendo al duque de Sevilla ante el consejo de guerra.

Esta mañana han girado una importante visita a los barrios de la Guindalera y la Prosperidad el Sr. Abascal y el teniente de alcalde Sr. Vazquez, habiendo podido apreciar por sí mismos las mejoras que exigen dichos populares barrios.

El Sr. Abascal piensa dirigirse al gobierno para que le ayude en la manera de conjurar la crisis obrera. A dicho fin reclamará que se proceda a cubrir el canchillo de Lozoya, tan reclamado por la higiene, como asimismo se inicien las obras para el tercer depósito de aguas del Lozoya, cuyos estudios ya están hechos, y en los que tendrá ocupación un gran número de obreros, pues el municipio no puede humanamente atender a todos los que le piden trabajo.

Hoy mismo, con motivo de haber acudido tan excesivo número de obreros a pedir colocación, ha ordenado que todos los expedientes de obras que en el Ayuntamiento están en tramitación, se despachen inmediatamente, para que nunca se pueda decir que el municipio no atiende a facilitar ocupación a los que lo solicitan, aun contando con tan escasos recursos como los que en la actualidad tiene.

Ayer se reunió la junta directiva del cuerpo colegiado de los antiguos hijosdalgos de Madrid. Aprobáronse las cuentas de 1888 y el presupuesto del presente año, así como la Memoria que ha de leerse en la inmediata junta general. El secretario dió

de las sesiones que ha de celebrar la corporación, con objeto de discutir el presupuesto adicional correspondiente al actual período económico.

Mañana martes, a las dos de la tarde, se celebrará la primera reunión de navieros españoles, en el salón de presupuestos del Congreso.

Según telegrama el gobernador de las Baleares, el vapor-correo de Alicante no ha podido salir de Palma a causa del fuerte temporal que allí reina.

Mañana saldrá para Andalucía, donde permanecerá algunos días con objeto de restablecer su quebrantada salud, nuestro querido amigo el secretario de la dirección general de Infantería, brigadier don Narciso Fuentes.

Esta noche obsequia el marqués de la Vega de Armijo al ministro de Inglaterra con una comida, a la que asistirá el señor Mazo, ministro electo de España en Londres.

Han conferenciado con el presidente del Consejo, el marqués de la Habana, D. Pio Gullón y el general Blanco.

El gobierno ha resuelto, según se nos dice, declarar cesante al Sr. Rancés, en vista de no haber contestado aun, a pesar del tiempo trascurrido, al ofrecimiento del gobierno de que representase a España en Washington.

Según noticias, ha sido denunciado el discurso del Sr. Carvajal defendiendo al duque de Sevilla ante el consejo de guerra.

Esta mañana han girado una importante visita a los barrios de la Guindalera y la Prosperidad el Sr. Abascal y el teniente de alcalde Sr. Vazquez, habiendo podido apreciar por sí mismos las mejoras que exigen dichos populares barrios.

El Sr. Abascal piensa dirigirse al gobierno para que le ayude en la manera de conjurar la crisis obrera. A dicho fin reclamará que se proceda a cubrir el canchillo de Lozoya, tan reclamado por la higiene, como asimismo se inicien las obras para el tercer depósito de aguas del Lozoya, cuyos estudios ya están hechos, y en los que tendrá ocupación un gran número de obreros, pues el municipio no puede humanamente atender a todos los que le piden trabajo.

Hoy mismo, con motivo de haber acudido tan excesivo número de obreros a pedir colocación, ha ordenado que todos los expedientes de obras que en el Ayuntamiento están en tramitación, se despachen inmediatamente, para que nunca se pueda decir que el municipio no atiende a facilitar ocupación a los que lo solicitan, aun contando con tan escasos recursos como los que en la actualidad tiene.

Ayer se reunió la junta directiva del cuerpo colegiado de los antiguos hijosdalgos de Madrid. Aprobáronse las cuentas de 1888 y el presupuesto del presente año, así como la Memoria que ha de leerse en la inmediata junta general. El secretario dió

cuanta detallada de la parte que esta corporación tomó en los tristes sucesos ocurridos con motivo de la muerte del rey. La asistencia fué numerosa y muy cordial, según costumbre, el recibimiento que la dispensó el señor marqués.

El termómetro del Observatorio de Madrid señalaba ayer 3°6 grados, sobre cero, a las seis de la mañana; 6°8, a las nueve; 10°4, a las doce del día; 10°8, a las tres de la tarde, y 8°7, a las nueve de la noche. La temperatura más baja en las 24 horas fué de 3°3 grados sobre cero.

El día de hoy ha sido más templado y apacible que los anteriores.

El termómetro del Sr. Grasselli marcaba 4 grados a las siete de la mañana; 12 a las doce del día, y 13 a las tres de la tarde.

El barómetro indica tiempo variable.

Noticias del teatro Real. Como ya hemos dicho, mañana se dará en el teatro Real la última representación de la ópera de gran espectáculo Hugonotes, correspondiente a la función al turno segundo impar.

Parece, según El Liberal, que se ha ofrecido el cargo de gobernador de Cartagena, si al fin llega a crearse, al primer subgobernador que fué de aquella plaza, D. Abdon de Paz. En el caso de que no aceptara el Sr. Paz, actual bibliotecario del ministerio de Gracia y Justicia, se indica a un antiguo gobernador de provincia para aquel importante destino.

Hace apenas cinco días que nuestro querido y distinguido amigo D. Héctor F. Varela recibió la noticia de la muerte de otra hija, y los diarios llegados hoy de Buenos Aires consagran largos artículos a la muerte de su hermano Jacobo Varela, uno de los hombres más queridos de aquel país por las condiciones encantadoras de su carácter, dice La Crónica.

¡Cuánto golpe para nuestro amigo Varela!

En San José se hace novena a Nuestra Señora de la Purificación, siendo oradores los Sres. Reina y Chacon.

En las Niñas de Leganés empieza la novena a Nuestra Señora del Sagrado Corazon de Jesús, siendo orador por la tarde el Sr. Diaz Gujardo.

En la catedral hará bendición de Candelas el prelado, y en la misa predicará D. Bernardo Barbajero.

En las parroquias habrá bendición y procesión, y después misa.

En las Carboneras estará S. D. M. espuesto todo el día, y por la tarde habrá preces y reserva.

En San Ginés dirá sermón por la tarde don Victoriano Viscos.

La misa y oficio son de la Purificación de Nuestra Señora.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de las Maravillas en su iglesia ó en Don Juan de Alarcón, de la Provisión en Capuchinos ó de la del Auxilio en San Lorenzo.

En el próximo mes de marzo se venderán en pública subasta en el Monte de Piedad las partidas de alhajas empeñadas en enero de 1888, que no han sido desempeñadas ó renovadas, y las de ropas de abril del mismo año que se encuentran en igual caso.

MONTE DE PIEDAD. En el próximo mes de marzo se venderán en pública subasta en el Monte de Piedad las partidas de alhajas empeñadas en enero de 1888, que no han sido desempeñadas ó renovadas, y las de ropas de abril del mismo año que se encuentran en igual caso.

El Banco de España. Debiendo procederse a la corta de los cupones que vencen en 1.º de abril próximo, correspondientes a los valores de la Deuda pública, depositados en este establecimiento, se avisa a los interesados:

1.º Que hasta el 13 de febrero próximo, y previo pedido, podrán retirar los cupones en rama correspondientes a los citados valores; en la inteligencia de que trascurrido este plazo sin que los interesados respectivos hayan retirado los cupones de que se trata ó hayan solicitado que no se corten, las oficinas de este Banco procederán sin excepción alguna a la presentación y cobro de los mencionados cupones.

En representación de los préstamos realizados, el Banco emite cédulas hipotecarias. Estos títulos tienen la garantía especial de todas las fincas hipotecadas al Banco y la subsidiaria del capital de la sociedad. Son amortizables a la par en 50 años.

Los intereses se pagan semestralmente, en 1.º de abril y 1.º de octubre en Madrid y en las capitales de provincias.

Los que deseen adquirir dichas cédulas podrán dirigirse en Madrid, directamente a las oficinas del Banco Hipotecario, ó por medio de agentes de Bolsa, y en provincias a los comisionados de dicho Banco.

El niño Francisco sigue bien.—Deseo ver a V.

BOLSA DE MADRID-COTIZACION DEL 1.º

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 30, DEL 1.º. Rows include interest rates, bills, and bank shares.

ESPECTACULOS PARA EL 2.º

TEATRO REAL.—8 1/2.—F. 71 de abono.—Turno 2.º imp.—GH Ugonotti.

ESPAÑOL.—4.—Los polvos de la madre Celestina.

ZARZUELA.—4 1/2.—Han Lon Lees.—El viaje a Suiza.

APOLO.—4 1/2.—El barberillo de Lavapiés.

MISS LEONA.—1.º seccion.—Torrear por lo fino.—Miss Leona.

COMEDIA.—4 1/2.—Clara Sol.—Hija única.

PRINCESA.—4 1/2.—F. 24 de tarde.—T. 3.º entero.—El amigo Fritz.—El panadizo de Lola.

NOVEDADES.—4 1/2.—La Pasionaria.—El sopista Mendrugón.

VARIEDADES.—4 1/2.—El barbian de la Persia.—De Getafe al paraíso ó la familia del tio Maroma.

ESLAVA.—4 1/2.—Conflicto matrimonial.—Castillos en el aire.—Círculo nacional.

MARTIN.—4 1/2.—Marina.—Miss Eva.—La Diva.—A real y medio la pieza.—Miss Eva.—La Diva.—A real y medio la pieza.

AVISOS PARTICULARES. SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA.

OFICINAS EN MEN 18.1. MADRID.

EL ILLMO. SEÑOR DOCTOR D. VICENTE LOPEZ Y LOPEZ DE LERENA, cura ecónomo que fué de la parroquia de S. José de esta corte, capellán de honor de S. S., etc., etcétera, falleció el día 3 de febrero de 1888.

DEBIERON DE METAL, SIEMPRE BLANCO, 4 pesetas; más cintillos, 3 por 2 pesetas y cuarterillos a 25 centimos. «Mi Destino», Fuenca, 47.

ADMINISTRADOR. Hace falta para casa de un título de Castilla, con 100000 rs. de sueldo, y se gestionan toda clase de colocaciones: crea una renta fija y segura con poco capital, dando el 30 por 100 de interés, y se hace cargo de los asuntos y negocios que se le comitan, tanto civiles como militares y particulares, el activo D. HELIODORO. Dirigirse con sellos para las contestaciones, Hortaleza, 38, 2.º. Horas de despacho, de 1 a 3. Madrid.

QUE VENDE UNA PARTIDA DE ESPARTE. Atocha, 49, cerreña.

¡QUE COLEAN! ¡QUE COLEAN! colección de cuentos de primera calidad POR TIRANTE AL BLANCO, ALEGRIA Y OTROS. Se vende en las principales librerías de Madrid y provincias y en casa del editor D. José M.º Fagüel, Olivar, 6, pral., al precio de 10 céntimos.

EL NIÑO JOSÉ SANCHEZ PLAZUELOS y Alonso ha subido al cielo hoy 1.º de febrero, a los ocho meses y veinte días de edad.

Sus desconsolados padres D. José Sanchez Plazuelos y Ineena y doña Rafaela Alonso de las Peñas; su bisabuela, abuelos paternos y maternos, tíos, primos y demás parientes, tienen el sentimiento de participar a sus amigos tan dolorosa pérdida y rogamos se sirvan asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana 2, a las dos de la tarde, desde la casa mortuoria, Colon, 3, a la Sacramental de San Lorenzo y San José, en lo que recibirán especial favor.

No se reparten esquelas. Se suplica el coche.

ALMONEDA.—GRAN REBAJA DE APRECIOS POR AUTENTAR SU DUEÑO. Gabinete de seda bordada. Muebles con porcelanas y bronce. Grandes jarrones de mármol, etc. Ronda de Recoletos 4, etc., 1.º d.º.

DE VENDO Y COMPRAN ARCAS DE hierro, armas antiguas y modernas; monedas ídem, anteojos de campaña y teatro, cajas de música, cruces militares, Cristos.

Tudescos, 11, Omnibus.

TEATRO REAL. Se oden dos butacas a turno 4.º. Razon, Zurbano, 6, 1.º d.º.

MÁS DE 50 PIANOS de las marcas más acreditadas, sin exclusivas ni otros inconvenientes. Ventas al contado y a plazos. Alquilares y cambios. Montero, 38, primero Gran establecimiento de E. GALLEGOS.

AMA JOVEN, PRIMERA.ª. M.ª. 20, lechería. AMA DE CRIA PARA CASA DE ALOS PADRES. Arenal, 6, librería. AMA DE CRIA PARA CASA DE ALOS PADRES. Arenal, 24, porteria. AMA DE CRIA. CALLE DE LA Cruz, 6, pral.º.

AGUA DE COLONIA MEDICINAL Y DE ESCLENTE AROMA.—La mejor, la más higiénica y de mayor aceptación como perfume y para las irritaciones de los ojos, dolor de cabeza, etc. Cuartillo, 12 rs. Frascos de 4, 7 y 12 rs. Farmacia de Sanchez Ocaña Atocha, núm. 35, frente a la de Relatores.

ADUANAS. Preparación completa. Café, 5, 2.º d.º. de 6 a 8 noche, 30 pesetas mensuales.

El Excmo. Señor DON JOSÉ SEGUNDO RUIZ y su esposa la excelentísima señora D.ª Permina Parada, fallecieron el 18 de agosto de 1886 y el 2 de febrero de 1870.

Todas las misas que se celebren en San Ginés, por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas en sufragio de sus almas.

En las religiosas Carboneras estará S. D. M. espuesto todo el día.

Su hija, nietos é hijo político suplican a sus amigos se sirvan encomendarlos a Dios.

XIII aniversario El Excmo. señor DON FRANCISCO DE APARICIO Y PARDO brigadier de ejército, gran cruz del Mérito Militar roja y otras de distinción, falleció el 2 de febrero de 1873.

Su viuda, hijos é hijos políticos ruegan a sus amigos le encomienden a Dios.

Todas las misas que se celebren el día 3 en la iglesia de Monserrat de esta corte serán aplicadas por el alma de dicho excelentísimo señor.

FALSIFICACION. Sabemos que nos han falsificado los tan exquisitos roscones que hoy tienen el nombre de Carolinas Españolas, rellenos de dulce de cabello, a 50 céntimos una.

PLAZA DE TOROS DE LA CORUÑA Se saca a subasta el arriendo de la misma por la temporada de todo el presente año de 1888, bajo el tipo de veinte mil pesetas. El acto tendrá lugar en la Casa Consistorial de dicha ciudad el día 14 de febrero próximo a las once de la tarde.

ANTIGUA SOCIEDAD de seguros mutuos de incendios de casas EN MADRID. Por acuerdo de su junta directiva, fecha 14 del corriente, y para que ilustre a conocimiento de muchos señores propietarios que lo ignoran, se determinó dar publicidad al acuerdo vigente fecha 26 de noviembre de 1874: «Todos los señores propietarios de fincas que hayan pertenecido a esta sociedad y se hayan separado de ella, pueden renunciar, sin satisfacer cuota de ingreso y con el solo pago de los timbres móviles exigidos por la ley para solemnizar sus pólizas en el plazo improrrogable de seis meses a contar desde la fecha de este acuerdo, pasado este término tendrán que abonar el cuartillo de real por mil de entrada establecido por reglamento.» Madrid 1.º de febrero de 1888.—Por acuerdo de la junta directiva el secretario, Manuel de la Mata.

ALMONEDA DE TODOS LOS MUEBLES de una casa. Meson de Pañales, 27, 2.º d.º.

AMA DE CRIA, PRIMERA.ª. Leche fresca. Darán razon, Quintana, 8, pral.

LA SEÑORA D.ª FELIPA JIMENEZ y Calderon, viuda de Vazquez Curiel, ha fallecido el 31 de enero de 1888.

R. I. P. Su desconsolado hijo D. Jesus Vazquez Jimenez; su hermana doña Manuela Jimenez; hermano político y demás parientes ruegan a sus conocidos se sirvan encomendarla a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar el 2 del actual, a las once de su mañana, desde la casa mortuoria, calle de las Huertas, 64, al cementerio de la sacramental de San Isidro, en lo que recibirán especial favor.

El duelo se despiden en el cementerio. Se suplica el coche.

ARTICULAR.—HABITACIONES con ó sin asistencia, Jacometrezo, 55, hojalatería, razon. AMA DE CRIA PARA SU CASA. Calle Tahona de las Descalzas.

ALMONEDA MOBILIARIA MUEBLES Y OBJETOS DE LUJO PROCEDENTES DE UNA QUIEBRA DE UN GRAN PALACIO, SE VENDEN 4 MILLONES. RVN REDUCIDOS EN 1 MILLON. CEDACEROS, 11, PL.

LA SEÑORA D.ª JOSEFA SANCHEZ de Neyra y Romero de Mico ha fallecido el día 31 de enero de 1888, a las seis de la tarde.

R. I. P. Su desconsolado esposo, D. Pascual Mico y Covés; sus hermanos, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarla a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar el día 2 de febrero, a las diez de la mañana, desde la casa mortuoria, calle de la Libertad, número 4, al cementerio de la sacramental de San Lorenzo y San José, en lo que recibirán especial favor.

El duelo se despiden en el cementerio. Se suplica el coche.

EL EXCMO. SEÑOR MARiscal DE CAMPO DON JOSÉ SERRANO ACEBRON falleció el día 25 de enero de 1888.

R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 2 de febrero en la parroquia del Carmen, capilla de Santa Catalina de los Donados por los señores sacerdotes adscritos, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de dicho Excmo. Señor.

Su viuda, hijos, hermanos, hermanos políticos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios.

EL ILLMO. SEÑOR DON JULIAN LOPEZ SOMOVILLA, subinspector médico de primera clase del cuerpo de Sanidad militar, condecorado con las encomiendas de Carlos III é Isabel la Católica, con la del Mérito Militar de segunda clase y otras varias de distinción y ex-consejero del de Sanidad del reino, HA FALLECIDO EL DIA 1.º DE FEBRERO DE 1888.

R. I. P. Su desconsolada esposa D.ª Leonor Font y Fornés; sus hijas D.ª Leonor, D.ª María y D.ª Francisca; su hijo y madre políticos D. Vicente Mañas y D.ª Francisca Fornés; nietos, primos, sobrinos, demás parientes y testamentarios,

Suplican a sus amigos se sirvan encomendarle a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar el día 2 del actual, a las diez de su mañana, desde la casa mortuoria, Argensola, 3, al cementerio de la Sacramental de San Isidro, en lo que recibirán especial favor.

El duelo se despiden en el cementerio. Por disposición expresa del finado no se reparten esquelas. Se suplica el coche.

LOS VINOS BLANCOS DE D. ADOLFO BAYO, tan conocidos por su pureza como por sus cualidades para combatir la disentería y la anemia, y especiales para ostras y pescados, se venden San Agustín, 4 duplicado, por D. José Yanquera. ELIXIR DE TRIVINO, HIJOS DE CABALLO SEMENTAL. Dispensitas. Alcalá, 49, 12 y 20. Se vende uno magnífico, joven, reales frasco. Sus propiedades para la raza Norfolk. Plaza de las boca no tienen rival. Cortés, 3.